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MOTORISIERUNG / MOTEUR / MOTORE 1.4 8V 1.4 16V 1.4 16V DFN 1.3 MJ 16V 90 CV MAN. 1.3 Diesel-Multijet 16V DFN 1.9 Diesel-Multijet 8V

Getriebe

Boîte de vitesses

Cambio

Manuell 5 Stufen

Manuelle à 5 rapports

Manuale a 5 rapporti

Manuell 6 Stufen

Manuelle à 6 rapports

Manuale a 6 rapporti

Autom. Sequenzialschaltung DFN

Autom. séquentielle DFN

Autom. sequenziale DFN

Manuell 5 Stufen

Manuelle à 5 rapports

Manuale a 5 rapporti

Autom. Sequenzialschaltung DFN

Autom. séquentielle DFN

Autom. sequenziale DFN

Manuell 5 Stufen

Manuelle à 5 rapports

Manuale a 5 rapporti

Maximale Leistung PS (kW) / U/Min.

Puissance maximale ch (kW) / tr/min.

Potenza massima (CV) / giri/min.

77 (57) / 6000 95 (70) / 5800 95 (70) / 5800 90 (66) / 4000 90 (66) / 4000 100 (74) / 4000

Maximales Drehmoment EG-Nm (EG-kgm) / U/Min.

Couple maximal Nm CE (mkg-CE) / tr/min.

Coppia massima Nm CE (kgm CE) / giri/min.

115 / 3000 128 / 4500 128 / 4500 200 / 1750 200 / 1750 260 / 1750

Treibstoff

Carburant

Carburante

Benzin

Essence

Benzina

Benzin

Essence

Benzina

Benzin

Essence

Benzina

Diesel Diesel Diesel

Treibstoffverbrauch komb. / innerorts / ausserorts (EG/CE 93/116) l/100 km

Consommation mixte / urbain / extra-urbain

Consumo combinato / urbano / extraurbano

6,2 / 7,9 / 5,2 6,6 / 8,5 / 5,5 6,6 / 8,5 / 5,5 4,7 / 5,9 / 4,0 4,7 / 5,9 / 4,0 5,5 / 7,0 / 4,7

Hubraum

Cylindrée

Cilindrata

1368 1368 1368 1248 1248 1910

Zylinder

Cylindres

Cilindri

4 4 4 4 4 4

•  serienmässig / de série / di serie   —  nicht erhältlich / non disponible / non disponibile

PREISE / PRIX / PREZZI

YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+

1.4 8V 19 900.– (18 494.–) 184.011.0 — — —

1.4 16V — 22 700.– (21 097.–) 184.112.0 25 550.– (23 745.–) 184.212.0 29 250.– (27 184.–) 184.312.0

1.4 16V DFN — 23 910.– (22 221.–) 184.152.0 26 760.– (24 870.–) 184.252.0 —

1.3 Diesel-Multijet 16V MAN. (90 PS/CH/CV) — 25 350.– (23 559.–) 184.136.0 28 200.– (26 208.–) 184.236.0 31 900.– (29 647.–) 184.336.0

1.3 Diesel-Multijet 16V DFN (90 PS/CH/CV) — 26 560.– (24 684.–) 184.176.0 29 410.– (27 333.–) 184.276.0 33 110.– (30 771.–) 184.376.0

1.9 Diesel-Multijet 8V (100 PS/CH/CV) — 25 700.– (23 885.–) 184.117.0 28 550.– (26 533.–) 184.227.0 32 250.– (29 972.–) 184.327.0



TECHNISCHE DATEN / 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / DATI TECNICI

1.4 8V 1.4 16V 1.4 16V DFN 1.3 MJ 16V 90 CV MAN. 1.3 Diesel-Multijet 16V DFN 1.9 Diesel-Multijet 8V

Höchstgeschwindigkeit km/h

Vitesse maximale

Velocità massima

163 175 175 173 173 179

Beschleunigung 0–100 km/h s

Accélération 

Accelerazione

13,5 11,5 11,5 12,5 12,5 11,5

Länge / Breite / Höhe mm

Longueur / largeur / hauteur

Lunghezza / larghezza / altezza

3985 / 1698 / 1660 3985 / 1698 / 1660 3985 / 1698 / 1660 3985 / 1698 / 1660 3985 / 1698 / 1660 3985 / 1698 / 1660

Radstand mm

Empattement

Passo

2508 2508 2508 2508 2508 2508

Kofferraumvolumen dm3

Capacité coffre

Capacità bagagliaio

320 / 1420 320 / 1420 320 / 1420 320 / 1420 320 / 1420 320 / 1420

Leergewicht kg

Poids à vide

Peso a vuoto

1335 1335 1390 1380 1385 1439

CO2-Emissionen: komb. g/km

Emissions CO2: mixte

Emissioni CO2: comb.

146 157 153 123 123 146

Energieeffizienz-Kategorie

Catégorie de rendement énergétique

Categoria d’efficienza energetica

A B B A A A

733

Diesel-Partikelfilter

Filtre à particule

Filtro antiparticolato
— — — 800.– (744.–) — —



KOMFORT / CONFORT / CONFORTO 

YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+
Lenkrad regulierbar in Höhe und Tiefe

Volant réglable en hauteur et profondeur

Volante regolabile in altezza e profondità
• • • •

Elektrische Fensterheber vorne

Lève-vitres électriques avant

Alzacristralli elettrici anteriori
• • • •

Dual-Drive-Servolenkung

Direction assistée électrique Dual Drive

Servosterzo elettrico Dual Drive
• • • •

Fahrersitz höhenverstellbar

Siège conducteur réglable en hauteur

Sedile guida regolabile in altezza
• • • •

Rückenbank herunterklappbar

Dossier sièges arrières rabattable

Schienale sedile posteriore ribaltabile
• • • •

Verschiebbare Fondsitzbank

Banquette arrière remouvable

Sedile posteriore secorrevole
— • • •

Sitze hinten klappbar und trennbar 40/60

Banquette sièges arrières rabattable et divisible 40/60

Cuscino sedile posteriore ribaltabile e divisibile 40/60
— • • •

543

3 Kopfstützen im Fond

3 appuis-tête arrière

3 appoggiatesta posteriori

200.– (186.–) • • •

Aussentemperatur-Sensor

Senseur et indicateur température extérieure

Sensore di temperatura esterna
— • • •

041

Aussenspiegel elektrisch verstellbar und beheizbar

Rétroviseurs électriques et dégivrants

Specchi retrovisori esteriori elettrici e riscaldati

100.– (93.–) • • •

025

Manuelle Klimaanlage mit Luft-Recycling und Pollenfilter

Climatiseur à commande manuelle avec recyclage de l’air et filtre anti-pollen

Climatizzatore manuale con ricircolo e filtro anti-polline

1600.– (1487.–) • • —

•  serienmässig / de série / di serie   —  nicht erhältlich / non disponible / non disponibile



YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+

140

Automatische Klimaanlage Dual Zone

Climatisation automatique Dual Zone

Climatizzatore automatico Dual Zone
— 890.– (827.–) 890.– (827.–) •

O23

Elektrische Fensterheber hinten

Lève-vitres électriques arrière

Alzacristralli elettrici posteriori

330.– (307.–) 330.– (307.–) • •

400

Elektrisches Panorama-Glasschiebedach Skydome

Toit électrique panoramique Skydome

Tetto panoramico elettrico in vetro Skydome

1400.– (1301.–) 1400.– (1301.–) • •

508

Parksensor

Capteur de parcage

Sensore di parcheggio

390.– (362.–) 390.– (362.–) 390.– (362.–) •

4LG

Armlehnen mit Lendenwirbelstütze vorne

Réglage lombaire du siège conducteur et accoudoir sièges avant

Regolazione lombare sedile guida con appoggiabraccio per sedili anteriori

140.– (130.–) 140.– (130.–) 140.– (130.–) •

129

Sitzheizung vorne mit Seiten-Airbags

Sièges avant chauffants avec sidebags latéraux

Sedili anteriori riscaldabili e sidebags laterali

700.– (651.–) 700.– (651.–) 700.– (651.–) 700.– (651.–)

347

+

O51

Scheibenwischer mit Regensensor, Scheinwerferautomatik mit Sensoren

Balai d’essuie-glace avec capteur de pluie, enclenchement automatique des phares avec senseurs

Tergicristallo con sensore pioggia, sensori fari per accensione automatica
— 270.– (251.–) 270.– (251.–) 270.– (251.–)

357

Dachreling für Gepäckträger

Barres de toit longitudinales porte-tout

Barre longitudinali portapacchi        

490.– (455.–) 490.– (455.–) — —

416

Cruise Control (Tempomat)

Cruise Control (Tempomat)

Cruise Control (Tempomat)

350.– (325.–) 350.– (325.–) 350.– (325.–) 350.– (325.–)

823

12V-Steckdose im Kofferraum

Prise de courant 12V dans le coffre

Presa di corrente 12V nel bagagliaio

20.– (19.–) 20.– (19.–) 20.– (19.–) 20.– (19.–)

•  serienmässig / de série / di serie



YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+

989

Raucher-Kit (Aschenbecher und Zigarrenanzünder)

Kit fumeurs (cendrier et allume-cigars)

Kit fumatori (posacenere con accendisigari)

0.– 0.– 0.– 0.–

4CQ

Pack confort (automatische Klimaanlage Dual Zone, Armlehnen und Lendenwirbelstütze vorne, 

Licht-, Regen und Parksensor, Tempomat)

Pack confort (climatisation automatique Dual Zone, appuis-bras avec réglage lombaire avant, 

capteur phares-pluie-parcage, Cruise Control)

Pack confort (climatizzatore automatico Dual Zone, appoggiabraccia con regolazione lombare avanti,  

sensori fari-pioccia-parcheggio, Cruise Control)

— 1800.– (1673.–) 1800.– (1673.–) —

SICHERHEIT / SÉCURITÉ / SICUREZZA

YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+
ABS mit EBD

ABS avec EBD

ABS con EBD
• • • •

Fahrer-Airbag

Airbag conducteur

Airbag lato conducente
• • • •

Beifahrer-Airbag

Airbag passager

Airbag lato passeggero
• • • •

3-Punkte-Sicherheitsgurte

Ceintures à 3 points

Cinture a 3 punti
• • • •

Follow me Home Dispositif

Dispositive Follow me Home

Dispositivo Follow me Home
• • • •

Ersatzrad

Roue de secours

Ruota di scorta
• • • •

Zentralverriegelung mit Fernbedienung

Verrouillage centralisé avec télécommande

Chiusura centralizzata con telecomando
• • • •

•  serienmässig / de série / di serie   —  nicht erhältlich / non disponible / non disponibile



YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+

614

Seitliche Windowbags

Windowbags latéraux

Windowbags laterali

450.– (418.–) • • •

070

Dunkel getönte Scheiben für hintere Seitenfenster und Heckscheibe

Vitres arrières teintées

Vetri posteriori oscurati

250.– (232.–) 250.– (232.–) • •

097

Nebelscheinwerfer

Phares antibrouillard

Fendinebbia

240.– (223.–) 240.– (223.–) 240.– (223.–) •

505

Seiten-Airbags vorne (Sidebags)

Airbags latéraux (Sidebags)

Airbags laterali (Sidebags)

480.– (446.–) 480.– (446.–) 480.– (446.–) 480.– (446.–)

392

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) mit Bremsassistent und Hill Holder

Régulation électronique de comportement dynamique (ESP) avec assistant freinage et Hill Holder

Programma elettronico di stabilizzazione (ESP) con assistente freno e Hill Holder

700.– (651.–) 700.– (651.–) 700.– (651.–) 700.– (651.–)

365

Reifendruckverlust-Warnung

Indicateur de perte de pression des pneus

Spia perdita pressione pneumatici
— 280.– (260.–) 280.– (260.–) 280.– (260.–)

AUDIO+KOMMUNIKATION / AUDIO+COMMUNICATION / 

AUDIO+COMMUNICAZIONE

YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+
Trip Computer

Trip Computer

Trip Computer
• • • •

Radiovorbereitung mit 6 Lautsprechern

Predisposition radio avec 6 haut-parleurs

Predisposizione autoradio con 6 altoparlanti
• • — —

564

CD-Player mit Radio und 6 Lautsprechern

CD-Player avec radio et 6 haut-parleurs

CD-Player con radio et 6 altoparlanti

550.– (511.–) 550.– (511.–) • —

•  serienmässig / de série / di serie   —  nicht erhältlich / non disponible / non disponibile



YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+

904

Connect NAV+: Karten-Navigations-System mit 6,5“-Farbmonitor, Radio mit CD- und MP3-Player,  

Dual-Band-GSM-Telefon mit Freisprechfunktion und Sprachsteuerung, inkl. CD-ROM Schweiz

Connect NAV+: Système de navigation avec écran à couleur 6,5“, Radio avec CD et lecteur MP3,  

téléphone Dual-Bank-GSM avec «système mains libres» et commandes vocales, incl. CD-ROM Suisse

Connect NAV+: Sistema di navigazione con schermo a colori 6,5“, radio con CD e lettore MP3,  

telefono Dual-Band-GSM con «sistema mani libere» e comandi vocali, incl. CD-ROM mappa Svizzera

3050.– (2835.–) 3050.– (2835.–) 2500.– (2323.–) •

245

Multifunktions-Lenkrad mit Tasten für Bedienung der Sound-Anlage (gebunden mit 320)

Volant multifunctions avec commandes radio et CD (liée à 320)

Volant multifunzionale con comandi per radio e CD (legato a 320)

150.– (139.–) 150.– (139.–) 150.– (139.–) •

709

Multifunktionslenkrad mit Tasten für Bedienung der Sound-Anlage und Telefon (gebunden mit 320 und 904)

Volant multifunctions avec commandes radio, CD et téléphone (liée à 320 et 904)

Volante multifunzionale con comandi per radio, CD e telefono (legato  a 320 e 904)
— 200.– (186.–) 200.– (186.–) 50.– (46.–)

563

CD-Wechsler

Changeur CD

Caricatore CD

650.– (604.–) 650.– (604.–) 650.– (604.–) 650.– (604.–)

833

Telefonvorbereitung

Prédisposition téléphone

Predisposizione telefono
— 100.– (93.–) 100.– (93.–) —

717

MP3-Player mit CD, Radio und 6 Lautsprechern

Lecteur MP3 avec CD et radio avec 6 haut-parleurs

Lettore MP3 con CD e radio con 6 altoparlanti

750.– (697.–) 750.– (697.–) 200.– (186.–) —

718

Bose Sound System, 8 Lautsprecher mit Subwoofer

Bose Sound System, 8 haut-parleurs avec subwoofer

Bose Sound System, 8 altoparlanti con subwoofer
— 1300.– (1208.–) 1300.– (1208.–) 1300.– (1208.–)

4LH

Pack Bose Oro: Bose Sound System mit Radio und CD-Player, Multifunktionslenkrad mit Tasten

zur Bedienung der Sound-Anlage, Lenkrad und Schaltknauf in Leder

Pack Bose Oro: Bose Sound System avec radio et lecteur CD, volant multifunctions

avec commandes radio et CD, volant et pommeau en cuir

Pack Bose Oro: Bose Sound System con radio e lettore CD, volante multifunzioni

con comandi radio e CD,  

— 1950.– (1812.–) — —

4LJ

Pack Bose Platino: Bose Sound System mit Radio, CD- und MP3-Player,  

Multifunktions-Lenkrad mit Tasten für Bedienung, Lenkrad und Schaltknauf in Leder

Pack Bose Platino: Bose Sound System avec radio et lecteur CD,  

volant multifunctions avec commandes radio, CD et MP3, volant et pommeau en cuir

Pack Bose Platino: Bose Sound System con radio e lettore CD, volante multifunzioni con comandi radio, 

CD e MP3, volante e pomello in pelle

— — 1400.– (1301.–) —

•  serienmässig / de série / di serie



STIL /  STYLE / STILE 

YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+
Stossfänger in Wagenfarbe

Pare-chocs en couleur voiture

Paraurti verniciati
• • • •

Aussenspiegel lackiert

Rétroviseurs en couleur voiture

Specchi retrovisori verniciati
• • • •

Polsterung Luxor

Sièges tissus Luxor

Sedili in tessuto Luxor
• — — —

Polsterung B-Colore Sail

Sièges tissus B-Colore Sail

Sedili in tessuto B-Colore Sail
— • — —

Vollwertige Ledersitze

Sièges en cuir

Sedili in pelle
— — — •

211

Polsterung in Leder / Mikrofaser

Sièges en cuir / microfibre

Sedili in pelle / microfibra
— 1300.– (1208.–) • —

320

Lenkrad und Schaltknauf in Leder

Volant et pommeau du levier de vitesse en cuir

Volante e pomello leva cambio in pelle

250.– (232.–) 250.– (232.–) • •

241

Metallic-Lackierung

Peinture metallisée

Vernice metallizzata

550.– (511.–) 550.– (511.–) 550.– (511.–) 0.–

58B

Perleffekt-Lackierung

Peinture à effect perlé

Vernice con effetto perla

650.– (604.–) 650.– (604.–) 650.– (604.–) 0.–

5B2

Spezial-Lackierung

Peinture spéciale

Vernice speciale

300.– (279.–) 300.– (279.–) 300.– (279.–) 0.–

Bi-Colore: zweifarbige Lackierung

Bi-Colore: peinture a 2 couleurs

Bi-Colore: vernice a 2 colori
— — — •

•  serienmässig / de série / di serie   —  nicht erhältlich / non disponible / non disponibile



FELGEN / JANTES / CHERCHI

YOUNG FASHION PLATINO PLATINO+
Felgen 14"

Jantes 14"

Cerchi 14"
• — — —

Felgen 15"

Jantes 15"

Cerchi 15"
— • — —

431

Leichtmetallfelgen 15" (195/60 R15)

Jantes en alliage léger 15" (195/60 R15)

Cerchi in lega 15" (195/60 R15)

650.– (604.–) — — —

108

Leichtmetallfelgen 15" (195/60 R15)

Jantes en alliage léger 15" (195/60 R15)

Cerchi in lega 15" (195/60 R15)
— 650.– (604.–) • —

432

Leichtmetallfelgen 16" 9-Speichen-Design (205/50 R16)

Jantes en alliage léger 16" design à 9 rayons (205/50 R16)

Cerchi in lega 16" design a 9 raggi (205/50 R16)
— 850.– (790.–) 200.– (186.–) —

433

Leichtmetallfelgen 16" B-Colore-Design (205/50 R16)

Jantes en alliage léger 16" Design B-Colore (205/50 R16)

Cerchi in lega 16" design B-Colore (205/50 R16)
— 1140.– (1059.–) 490.– (455.–) •

•  serienmässig / de série / di serie   —  nicht erhältlich / non disponible / non disponibile

Unverbindliche Preisempfehlung inklusive 7,6% MwSt. Die Preise in Klammern sind ohne MwSt.
Prix conseillés avec TVA 7,6% inclus. Tous les prix indiqués entre parenthèses sont sans TVA. 
Prezzi consigliati IVA 7,6% inclusa. I prezzi indicati tra parentesi sono senza IVA. 

FIAT AUTO (SUISSE) SA behält sich das Recht vor, die Preise sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu ändern.
FIAT AUTO (SUISSE) SA se réserve le droit de modifier les prix ainsi que les équipements à n’importe quel moment et sans préavis.
FIAT AUTO (SUISSE) SA si riserva il diritto di modificare i prezzi così come gli equipaggiamenti in qualsiasi momento senza nessun preavviso.





LANCIA SERVICE
2 Jahre Garantie
Unbegrenzte Kilometeranzahl, Ersatzwagen, 24-Stunden-
Pannenhilfe und Assistenz.

3 Jahre Lackgarantie
Auf sämtliche von seinem Partnernetz verkauften Fahr-
zeuge bietet Ihnen Lancia während 3 Jahren eine Garantie 
für eventuelle Schäden an der Lackierung.

8 Jahre Antikorrosions-Garantie
Diese Garantie auf Karosserie und Unterboden des Fahr-
zeugs ist bei unbeschränktem Kilometerstand während 8 
Jahren gültig.

1 Jahre Reparatur-Garantie
Für jegliche vom Lancia Partnernetz gegen Rechnung 
ausgeführten Reparaturen kommen Sie in den Genuss 
einer Garantie von 1 Jahr auf Ersatzteile und Arbeit.
 

2 Jahre Top Mobilité
Kostenloses Dienstleistungsangebot für ungestörte 
Mobilität in ganz Europa bei Panne oder Unfall während 
der ersten zwei Lebensjahre des Fahrzeugs.

Top Assistance
Zum Zeitpunkt Ihres Kaufs und bis 23 Monate nach -
Immatrikulation Ihres Fahrzeugs können Sie einen Top-
Assistance-Vertrag abschliessen und so die Lancia Swiss 
Plus Garantie verlängern. Lancia offeriert Ihnen ver-
schiedene Vertragsmöglichkeiten:
• 3. Jahr / maximal 100 000 km = CHF 405.–
• 3. und 4. Jahr / maximal 120 000 km = CHF 840.–
• 3./4. und 5. Jahr / maximal 150 000 km = CHF 1215.–

Leasing/Finanzierung
Lancia Finance bietet Ihnen eine komplette Auswahl an 
Finanzierungsmöglichkeiten, die Ihren Bedürfnissen 
entspricht.

Versicherungen
In Zusammenarbeit mit Generali Versicherungen bietet 
Ihnen Lancia einfache, transparente und vorteilhafte 
Lösungen nach Mass.

SERVICES LANCIA

2 ans de garantie
Kilométrage illimité, véhicule de remplacement, service de 
dépannage et d’assistance, 24 h sur 24.

3 ans de garantie sur la peinture
Lancia vous offre une garantie de 3 ans sur la peinture de 
toutes les voitures vendues par son réseau de parten-
aires.

8 ans de garantie anticorrosion
Cette garantie sur la carrosserie et le soubassement est 
valable pendant 8 ans, sans limitation de kilométrage.

1 an de garantie réparations
Garantie pièce et main-d’œuvre sur toutes les réparations 
effectuées sur facture par l’un des partenaires du réseau 
Lancia.
 

2 ans Top Mobilité
Série de prestations gratuites valables dans toute -
l’Europe qui garantissent votre mobilité en cas de panne 
ou accident pendant les trois premières années de vie du 
véhicule.

Top assistance
Au moment de l’achat et jusqu’à 23 mois après 
l’immatriculation de votre véhicule, vous pouvez souscrire 
à Top assistance un contrat de prolongation de la garantie 
jusqu’à la 5e année. Lancia vous offre différentes 
possibilités de contrats:
• 3e année / maximum 100 000 km = CHF 405.–
• 3e et 4e année / maximum 120 000 km = CHF 840.–
• 3e/4e/5e année / maximum 150 000 km = CHF 1215.–

Leasing/financement
Lancia Finance vous propose toute une série de possi-bili-
tés de financement correspondant à vos besoins.

Assurances
En collaboration avec Generali Assurances, Lancia vous 
offre des solutions simples, transparentes, avantageuses 
et véritablement sur mesure.

SERVIZI LANCIA
2 anni di garanzia
Chilometraggio illimitato, vettura sostitutiva, soccorso 
stradale e assistenza, 24 ore su 24.

3 anni di garanzia sulla vernice
Lancia Le offre una garanzia di 3 anni sulla vernice di tutte 
le autovetture vendute tramite la propria rete di partner.

8 anni di garanzia contro la corrosione
Tale garanzia sulla carrozzeria e sul pianale ha una validità 
di 8 anni, senza limiti di percorrenza.

1 anno di garanzia sulle riparazioni
Copertura di pezzi e manodopera su tutte le ripara--
zioni effettuate e fatturate da qualsiasi partner della rete -
Lancia.

2 anni Top Mobilité
Serie di prestazioni gratuite valide in tutta Europa che 
garantiscono la Sua mobilità in caso di guasto o incidente 
durante i primi tre anni di vita del veicolo.

Top assistance
Al momento dell’acquisto e fino a 23 mesi successivi 
all’immatricolazione della Sua vettura, può stipulare un 
contratto Top assistance per prolungare la garanzia fino al 
5° anno. Lancia Le offre diversi tipi di contratto:
• 3º anno / massimo 100 000 km = CHF 405.–
• 3º e 4º anno / massimo 120 000 km = CHF 840.–
• 3º/4º/5º anno / massimo 150 000 km = CHF 1215.–

Leasing/finanziamento
Lancia Finance Le propone un ampio ventaglio di opzioni 
di finanziamento in funzione delle Sue necessità.

Assicurazioni
In collaborazione con Generali Assicurazioni, Lancia Le 
offre soluzioni semplici, trasparenti, vantaggiose e 
perfettamente su misura.



Ihr Lancia-Partner
Votre partenaire Lancia
Il vostro partner Lancia

www.lancia.ch


